



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

PRELADOS DE C.A. En ocasión del Vigésimo Quinto Aniversario de la Ordenación Episcopal del Arzobispo de San Salvador, Monseñor Arturo Rivera Damas, prelados de la Iglesia Católica centroamericana co-participaron

en un oficio religioso efectuado en la Iglesia Catedral Metropolitana. Se informó que pocas veces suceden estas reuniones que congregan a altos dignatarios de la Iglesia Católica.

Espérase hoy libertad hija Duarte y alcaldes

Para las primeras horas de hoy, se espera sea liberada Inés Guadalupe Duarte Durán, su acompañante Ana Cecilia Villeda, los 23 alcaldes y otros 10 funcionarios municipales, secuestrados por la guerrilla.

Esto, tras conocerse que en Panamá se llegó a un acuerdo entre 4 representantes del Gobierno y 2 de la guerrilla, para efectuar un canje de 24 prisioneros, por las 35 personas secuestradas.

Acuerdo en Panamá

Ayer en conferencia de prensa, el Ministro de Cultura y Comunicaciones, Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, informó que en su reciente viaje a Panamá, acompañado por el Dr. Abraham Rodríguez, primer designado a la Presidencia y otros 2 funcionarios, se llegó a un acuerdo, para obtener la libertad de las 35 personas secuestradas.

En la negociación en Panamá, participaron en repre-

sentación de la guerrilla, 2 comandantes que pidieron no se publicaran sus nombres; y fueron testigos el Arzobispo de San Salvador, Mons. Arturo Rivera y Damas e

—Pasa a la página 49—

De Santa Ana

Homenaje hoy a los médicos del Hospital

(Santa Ana). Con motivo de la celebración del Día del Hospital, este día 24 de Octubre, serán homenajeados los médicos y emplea-

—Pasa a la página 35—



CONAES. El Lic. Félix Cárcamo Campos, participa en un evento de empresas privadas a nivel centroamericano que se desarrolla en Costa Rica, representa al Consejo Nacional de Empresarios Salvadoreños, CONAES.

Mañana será homenaje a Noé Canjura

En homenaje al pintor Noé Canjura en su 150. Aniversario, se realizará la VI Exposición de Dibujo y Pintura, bajo la dirección de Miguel Ángel Orellana.

La exposición de los alumnos del maestro Orellana, se llevará a cabo en Artes Visuales, Galería-Estudio de Arte Contemporáneo, inauguración que se llevará a cabo el Viernes 25 de Octubre del corriente año.

La Academia de Enseñanza Superior Galería de Arte, está situada en el Condominio "Plaza Suiza", Local LB, Alameda Manuel Enrique Araujo, Calle La Reforma, Colonia San Benito, de esta capital.

El maestro Miguel Ángel Orellana, expresó que esperaba la presencia de todos los amantes de la pintura y de las artes visuales, para estimular e incentivar a sus alumnos.

Año Internacional de la Paz será 1986

Estas luchas estériles, estas guerras desastrosas, pasarán, y la Paz Mayor reinará.

Así está contenido en la declaración de la Casa Universal de Justicia, máximo cuerpo de la Fe Bahá'í, con sede en Haifa, Israel, denominada: "La Promesa de la Paz Mundial", en ocasión de proclamarse el año 1986 como el "Año Inter-

nacional de la Paz", por parte de las Naciones Unidas.

El documento aludido, informaron los señores: Quentin Farrand y Mario Alas Urrutia, representantes de la Asamblea Espiritual de los Bahá'ís en nuestro país, será entregado a partir de este día a

—Pasa a la página 23—



—Foto de LA PRENSA, por Malena

PROMESA PAZ MUNDIAL. Los señores Quentin Farrand y Mario Alas Urrutia, representantes de la Máxima Casa Universal de Justicia de la Fe Bahá'í en nuestro país, informaron ayer que a partir de este día se dará a conocer a todos los gobernantes del mundo, denominada Declaración "La Promesa de la Paz Mundial".

Fundarán Cooperativa Químico-Farmacéuticos

La Asociación Cooperativa de Ahorro, Crédito y Servicios Múltiples Químico-Farmacéuticos, de R. L., será fundada en los presentes días.

Voceros del Colegio de Químicos y Farmacéuticos de El Salvador dijeron que éste se ha hecho eco de un

—Pasa a la página 21—

Alza precio de frijol preocupa a ARENA

ARENA ve con gran preocupación el impacto del alza en el precio del frijol en la dieta del campesino, mientras el IRA se jacta de estar exportando cereales. El frijol se está

vendiendo en plaza en \$1.70 libra, precio jamás visto en la historia de nuestro país, que el frijol llegó a niveles muy altos tam-

—Pasa a la página 29—

Obras maestras en concurso de música

Las más resonantes obras de los grandes maestros de la música clásica, serán interpretadas en el concurso que patrocina Goldtree Liebes.

Según lo informa el Comité Organizador de dicho evento cultural, en el concurso de música instru-

—Pasa a la página 40—

De Ahuachapán

1er. centenario hospital "Francisco Menéndez"

El pueblo de Ahuachapán celebra este mes el primer Centenario de fundación del Hospital Francisco Menéndez, informan miembros del Patronato.

Por tal motivo y desde el pasado fin de semana, se vienen realizando diversas actividades que culminan-

—Pasa a la página 25—

MAG expropiará "El Imposible"

Por considerar el Bosque "El Imposible" de utilidad pública y de interés social, será expropiado por el Ministerio de Agricultura y Ganadería, según Decreto del Organo Ejecutivo.

Lo anterior fue dado a conocer por el Viceministro de Desarrollo Rural y Extensión Agropecuaria, Ing. Carlos Deras Barillas, quien informó que la comisión que tiene el proyecto lo está estudiando para que se convierta en Ley de la República.

Entre sus considerandos está: 1. Que de conformidad al Artículo 117 de la

Constitución de la República, es de interés social la protección, restauración, desarrollo y aprovechamiento de los recursos naturales.

II. Que El Salvador es un país de pequeña extensión territorial, alta densidad poblacional, una demanda de capacidad productiva y esparcimiento paralela a su incrementante población y en contraste, un acelerado deterioro de su medio ambiente y recursos naturales, lo cual exige diversas medidas de preservación y restauración de los mismos.

—Pasa a la página 41—



—Foto de LA PRENSA, por Paván

ANIVERSARIO DE CASA. Conmemorando el vigésimo aniversario de fundación de CASA, Asociación de Ahorro y Préstamo, se inauguró en la Agencia Escalon una exposición de cerámica y acu-

rela del maestro César V. Sermeño. De izquierda a derecha, señores Sermeño, expositor; José Oscar Medina, Presidente; Guadalupe Menéndez, licenciados Carlos A. Meneses, Vice-Presidente; y Juan Vicente Bonilla.

Al cerrar la edición

(Información en página 49)